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PAUTA DA 18° SESSÃO ORDINÁRIA 05 DE AGOSTO 
DE 2025 - ÀS 19h00 HORAS: 

 

 

01 - Projeto de Lei 082/2025 Dispõe sobre a celebração de parceria, na 

modalidade de Termo de Fomento, entre o Município de Ribas do Rio Pardo/MS 

e Organização da Sociedade Civil Assistência Social e Cultural Evangélica - 

ASSISTE para execução de serviços de saúde especializados, e dá outras 

providências.  De Autoria do Executivo Municipal. 

Encaminhar para as Comissões Permanentes para seus respectivos 

pareceres no prazo regimental; 

 

 
02 - Projeto de Lei 084/2025 Regulamenta o pagamento do Incentivo Financeiro 

Adicional (IFA) aos Agentes Comunitários de Saúde (ACS) e Agentes de 

Endemias (AE), e dá outras providências. De Autoria Do Vereador Anderson 

Arry Januário Guimarães - PSDB 
 

Encaminhar para as Comissões Permanentes para seus respectivos 

pareceres no prazo regimental; 
 

03 - Veto 002/2025 Dispõe sobre a reserva de percentual de moradias populares 

para mulheres vítimas de violência doméstica tentativa de feminicídio no âmbito 

do município de Ribas Do Rio Pardo – MS. Resolvo pelo veto total ao referido 

projeto de lei. De Autoria Do Executivo Municipal. 

 

04 - Veto 003/2025 No uso das atribuições que me são conferidas pelo artigo 

62, §1º da lei orgânica municipal, comunico a esta casa legislativa que após 

análise do autógrafo de lei Nº 071/2025, de 11/06/2025, aprovado pela câmara 

municipal e que ora me é submetido à sanção, decido Vetar Parcialmente o 

Projeto de Lei Nº 044/2025. De Autoria Do Executivo Municipal.  
 

 

 

05 - Indicação 140/2025 O Vereador que esta subscreve, de acordo com as 

normas regimentais, indica à Mesa Diretora, seja encaminhado expediente ao 

Sr. Roberson Luiz Moureira, Prefeito, com cópia ao Sr. Jeferson Sandro 
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Machado, Secretário Municipal De Infraestrutura Pública, solicitando por meio 

desta, indicação as Vossas Excelências a implantação de um sistema integrado 

de segurança e manutenção nas praças públicas de Ribas do Rio Pardo. De 

Autoria Do Vereador Dione Lima Tavares – PSB. 

 

 

06 - Indicação 141/2025 Solicita a revitalização do prédio público da antiga 

"Casa da Sopa", localizado no Bairro Santo André, para fins de recriação, lazer 

e atividades culturais e artesanais. De Autoria Do Vereador Nei Luiz De Araújo 

Pereira – PSDB 

 
 

07 - Indicação 142/2025 O Vereador que esta subscreve, de acordo com as 

normas regimentais, requer à Mesa Diretora que seja encaminhado expediente 

ao Exmo. Roberson Luiz Moreira, Prefeito Municipal, com cópia ao Ilmo. Sr. 

Jeferson Sandro Machado, digníssimo Secretário Municipal de Infraestrutura 

Pública, solicitando a instalação de braços de iluminação pública no 

prolongamento da Rua Joaquim Lino Vieira, no trecho compreendido entre a 

rodovia RD-340 e o Polo Industrial. De Autoria Do Vereador Jeová Da Silva 

Prado – PP 

 

 

08 - Indicação 143/2025 O Vereador que esta subscreve, de acordo com as 

normas regimentais, solicita à Mesa Diretora que seja encaminhado expediente 

ao Exmo. Roberson Luiz Moreira, Prefeito Municipal, com cópia ao Ilustríssimo 

Sr. Jeferson Sandro Machado, Secretário Municipal de Infraestrutura Pública, 

solicitando a realização de estudo técnico com a finalidade de viabilizar o 

atendimento com transporte de ônibus, duas vezes por semana, aos moradores 

dos Assentamentos Melodia, Nossa Senhora das Graças e Novo Modelo. De 

Autoria Do Vereador Jeová Da Silva Prado – PP 

 

 

09 - Indicação 144/2025 Senhora Presidente, Apresento a V. Ex.ª, nos termos 

do art. 100 do Regimento Interno, a presente Indicação, Digníssimo Secretário 

Municipal de Obras e Infraestrutura, Senhor Jeferson Sandro Machado. Solicita-

se ao Secretário de Obras que seja providenciada a construção de uma área de 

lazer no bairro Jardim dos Estados. De Autoria Da Vereadora Lucy Duarte - 

PSD 
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10 - Indicação 145/2025 Senhora Presidente, Apresento a V. Ex.ª, nos termos 

do art. 100 do Regimento Interno, a presente Indicação, Digníssimo Secretário 

Municipal de Obras e Infraestrutura, Senhor Jeferson Sandro Machado, com 

cópia à Empresa de Saneamento Sanesul. Assunto: Continuação da rede de 

esgoto no bairro Jardim dos Estados. De Autoria Da Vereadora Lucy Duarte - 

PSD 

 

 

11 - Indicação 146/2025 Senhora Presidente, Apresento a V. Ex.ª, nos termos do art. 

100 do Regimento Interno, a presente Indicação, Digníssimo Secretário Municipal de 

Obras e Infraestrutura, Senhor Jeferson Sandro Machado com cópia ao Secretário do 

Empreendedorismo Luiz Antônio dos Reis. Os moradores do bairro Jardim dos Estados 

solicitam a implantação de uma feira itinerante no bairro. A iniciativa visa promover o 

comércio local, facilitar o acesso a produtos frescos e de qualidade, além de incentivar 

a economia da comunidade. De Autoria Da Vereadora Lucy Duarte – PSD 

 

12 - Indicação 147/2025 O vereador que subscreve, vem, respeitosamente, nos 

termos do art. 100 do Regimento Interno, solicitar que a presente Indicação seja 

entregue ao digníssimo secretário municipal de empreendedorismo, Luiz Antônio 

dos Reis. Solicito que seja providenciada pela Administração Municipal a 

abertura de processo administrativo ou chamamento público com vistas à 

instalação e funcionamento de uma lanchonete no espaço já existente e 

desocupado nas dependências da Rodoviária Municipal de Ribas do Rio 

Pardo/MS. De Autoria Do Vereador Lucas Lopes Ribeiro – PT 

 

13 - Indicação 148/2025 O vereador que esta subscreve, vem respeitosamente, 

nos termos do Art. 100 do regimento interno. Solicitar que esta seja enviada ao 

excelentíssimo secretário municipal de educação, sr. José Renato Moura Collis, 

ao excelentíssimo secretário municipal de saúde, sr. Tiago Nossa Friosi, com 

cópia para o prefeito municipal, Roberson Luiz Moureira. Solicitando que 

estudem a viabilidade de inserir, de forma contínua e programada, ações 

educativas e preventivas voltadas ao autocuidado e à promoção da saúde nas 

escolas da rede municipal de ensino, seja por meio de palestras, rodas de 

conversa ou atividades no contraturno escolar. De Autoria Do Vereador Lucas 

Lopes Ribeiro – PT 
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14 - Indicação 149/2025 Senhora Presidente, Apresento a V. Ex.ª, nos termos 

do art. 100 do Regimento Interno, a presente Indicação, ao Senhor Jeferson 

Sandro Machado, Digníssimo Secretário Municipal Infraestrutura Pública, 

sugerindo a Instalação de placas de identificação nas pontes sobre rios e 

córregos do município. De Autoria Da Vereadora Tânia Maria Ferreira De 

Souza - PP 

 

15 – Indicação 150/2025 Senhora Presidente, apresentamos nos termos 

regimentais, apresente indicação, ao Secretário Municipal De Infraestrutura, 

Senhor Jefferson Sandro Machado, a realização de estudo técnico para 

implantação de pavimento asfáltico na Rua José Coleto Garcia, partindo da 

estação ferroviária até a entrada do Assentamento Pedreira, além da 

implantação de braços de lâmpadas de iluminação pública no trecho final, 

próximo ao loteamento Engenho Novo. De Autoria Do Vereador José 

Heleriano Rodrigues De Souza – PP e CO – Autoria Do Vereador Jeová Da 

Silva Prado – PP 

 

16 – Indicação 151/2025 Senhora Presidente, apresento nos termos 

regimentais, a presente indicação, ao Secretário Municipal De Infraestrutura, 

Senhor Jefferson Sandro Machado, a realização de estudo para implantação de 

sistema de monitoramento em prédios e vias públicas com verbas oriundas da 

taxa de iluminação pública (COSIP). De Autoria Do Vereador José Heleriano 

Rodrigues De Souza – PP 

 

17 – Indicação 152/2025 Senhora Presidente, apresento nos termos 

regimentais, a presente indicação, ao Secretário Municipal De Infraestrutura, 

Senhor Jefferson Sandro Machado, implantação de asfalto ou calçamento com 

paver nas ruas do bairro Jardim do Trabalhador II, localizado ao lado da área da 

Vetorial. De Autoria Do Vereador José Heleriano Rodrigues De Souza – PP 

 

 

18 - Moção 004/2025 O Vereador Lucas Lopes, no uso de suas atribuições 

legais e regimentais, vem respeitosamente à presença de Vossas Excelências 

apresentar a seguinte Moção de aplausos. A esta Egrégia Casa Legislativa, para 

que seja consignado nos anais da Câmara Municipal de Ribas do Rio Pardo/MS, 

votos de aplauso e reconhecimento aos atletas Miguel Gondim Souza e Gabryela 

Bento Rodrigues, pelos resultados expressivos conquistados no 18º 

Campeonato Brasileiro Infanto-juvenil e Master de Tiro com Arco – CBI 2025, 

realizado entre os dias 21 e 27 de julho de 2025, no Centro de Treinamento da 
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Brasil Arco, em Maricá – RJ. De Autoria Do Vereador Lucas Lopes Ribeiro - 

PT 


